



GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA  
Polícia Militar - PM

**ERRATA**

Conforme recomendação, contida no Ofício nº 67162/2024/PM-COORDENDPTOENSINO (0050889461), no item 6 do Edital 2 (0046194311), da **fixação de vagas**, onde se lê:

OPM	Oficiais e Praças
3º BPM (Vilhena)	07
4º BPM (Cacoal)	07
10º BPM Rolim de Moura)	20
<b>Demais CRP's e CPE</b>	<b>06</b>

Leia-se:

OPM	Oficiais e Praças
3º BPM (Vilhena)	07
4º BPM (Cacoal)	07
10º BPM Rolim de Moura)	20
<b>Demais CRP's e CPE</b>	
<b>CRP - I</b>	<b>01</b>
<b>CRP - II</b>	<b>02</b>
<b>CRP - IV</b>	<b>02</b>
<b>CPE</b>	<b>01</b>

Porto velho, 18 de julho de 2024.

REGIS WELLINGTON **BRAGUIN SILVÉRIO** – Cel QOPM  
Comandante Geral da PMRO



Documento assinado eletronicamente por **Regis Wellington Braguin Silverio**, Comandante-Geral da **PMRO**, em 18/07/2024, às 11:18, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.](#)



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0050889489** e o código CRC **BC5C00B5**.

---

**Referência:** Caso responda este(a) Errata, indicar expressamente o Processo nº 0021.011813/2024-62

SEI nº 0050889489